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42%

19%

32%

7%

How much mail 
gets screened?

All Some None Don't Know
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10%

10%

20%

23%

23%

33%

67%

73%

Dog Sniffing

Nuclear Detection

Radiological Detection

Chemical Screening

Explosive/IED Screening

Biological Screening

Sight/Visual Inspection

X-ray

 
 

 
 

 
 

  

 
 

 

 
 

 

 
  

 

 
 

 
 

 
 

  

Organizations using...
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Mail Screening Challenges

15%

17%

17%

22%

28%

30%

35%

46%

Other

Space

Time

Lack of Management Support

Trained Employees

Organizational Apathy

Equipment

Budget
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65%

28%

9%

2%

Increase Training

More Advanced Equipment

Change Current Screening Processes

Move Mail Screening Locations

 
 
 

 
 

 
 

 
 

  

 
 

 
 

Planned Changes
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www.sobran-inc.com/safemail
safemail@sobraninc.com
703.352.9511

www.sobran-inc.com/safemail
safemail@sobraninc.com
703.352.9511


